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Krumlov má své kouzlo – a letos ho ukáže znovu 
 

V době, kdy duben předává štafetu květnu, se Český Krumlov mění v Kouzelný Krumlov. Tradiční 

oslavy příchodu jara lákají do centra města, kde si užijete zábavné odpoledne v parku či 

lampionový průvod. Muzea a galerie zvou k návštěvě za zvýhodněné vstupné. Nebude chybět ani 

oblíbený řemeslný trh či klášterní jarmark s lokálními potravinami a produkty. 

 

Májový jarmark 

Květen město přivítá tradičním řemeslným trhem na náměstí Svornosti. Na Májový jarmark bude 

možné od čtvrtka 30. dubna do neděle 3. května přijít nakoupit drobné dárky a suvenýry, ale také 

oblečení, keramiku či šperky; chybět nebude ani ukázka tradičních řemesel. 

Jarmark bude otevřen denně od 9 do 19 hodin, v neděli pouze do 17 hodin. 

 

Pro lokální produkty a potraviny bude možné v sobotu 2. května navštívit také Klášterní dvůr, kde 

bude od 9 do 14 hodin probíhat klášterní jarmark. Nebudou tam chybět čerstvé lokální produkty, 

kvalitní potraviny i originální výrobky od regionálních producentů a řemeslníků.  

 

Čtvrteční odpoledne v parku, večer s lampiony 

Na čarodějnice 30. dubna si užijete pestrý program pro celou rodinu v Městském parku. Už od 

14 hodin si zde i ti nejmenší užijí tvořivé dílny, výrobu drobných doplňků s čarodějnickou 

tematikou, malování a čarodějnické líčení. Bude možné si zde opéct špekáčky na ohni, nebo 

zakoupit občerstvení u stánku. 

 

V 15 hodin začne program také na hlavním pódiu, kde se představí krumlovské kroužky. „Tradičně 

nebude chybět ani společné zdobení a stavění máje v 16 hodin za doprovodu Dětského folklorního 

souboru Jitřenka a folklorního souboru Růže,“ uvádí Jan Vozábal, ředitel Městského divadla 

Český Krumlov. 

 

V rámci podvečerní části programu v 16.30 vystoupí soubory českokrumlovské ZUŠ: nejprve 

swingový a taneční orchestr Krumzušband řízený Pavlem Hlaváčem a poté Dechový orchestr 

vedený Pavlem Havlíkem. Jako host vystoupí Mažoretky ZUŠ F. Pišingera Trhové Sviny pod 

vedením Kateřiny Hálové.  

 

Neopomeneme vyhlásit ani vítěze 18. ročníku Krumlovského hastrmana, oblíbeného závodu napříč 

Vltavou. Pohár předá v 17.30 starosta Alexandr Nogrády. „Na závod je možné hlásit se až do 25. 

dubna na e-mail berounsky@zachranari.com. Přičemž plavci odstartují po proudu řeky ve čtvrtek 

30. dubna od domku Egona Schieleho, nad jez pod kostelem sv. Víta, kde se otočí okolo bójky a 

proti proudu řeky poplavou do cíle v Městském parku,“ upřesňuje Jaromír Berounský z Vodní 

záchranné služby. 

 

V podvečer park rozezní kapela Liam & Hissboys (19.30–21.30), která přináší energickou směs 

country, rock’n’rollu a blues inspirovanou americkou hudební tradicí. 

 

http://www.ckrumlov.cz/
https://akce.ckrumlov.cz/cz/akce-16147-majovy-jarmark-na-namesti-svornosti/
https://akce.ckrumlov.cz/cz/akce-18346-ceskokrumlovsky-klasterni-jarmark/
https://akce.ckrumlov.cz/cz/akce-16150-program-v-mestskem-parku/
mailto:berounsky@zachranari.com


  

 

Lampionový průvod 

Po osmé hodině vyrazí z náměstí Svornosti lampionový průvod – v doprovodu Dechového 

orchestru ZUŠ Český Krumlov pod vedením Pavla Havlíka zamíří historickými ulicemi ke svému 

cíli. Do Městského parku průvod dorazí přibližně ve 21 hodin. Tam na účastníky čeká Stezka 

odvahy – tajuplná noční instalace, kterou pro děti připravili studenti scénické, interiérové a výstavní 

tvorby SUPŠ sv. Anežky České. Kouzelný závěr dne potrvá až do 22.30. hodin. 

 

Den otevřených muzeí a galerií 

Několikrát ročně jsou v Českém Krumlově za zvýhodněnou cenu nebo dokonce zdarma zpřístupněny 

galerie a muzea v centru města. V rámci Kouzelného Krumlova je to vždy v první květnový den,“ 

říká Tereza Školová, manažerka kultury. 

 

Regionální muzeum otevře své expozice zdarma – návštěvníci si mohou projít jak stálé instalace 

mapující vývoj regionu od archeologických nálezů po 20. století, tak i aktuální výstavu věnovanou 

odkazu Josefa a Františka Seidelových, která jejich fotografické dílo zasazuje do historického i 

současného kontextu. 

 

Do programu Májového dne otevřených muzeí a galerií se zapojí i další instituce, které nabídnou 

zvýhodněné vstupné. Klášterní muzeum zve do gotické křížové chodby s cyklem lunet, do kaple sv. 

Wolfganga s cennými nástěnnými malbami i do barokní obrazárny – to vše za polovinu běžného 

vstupného. Port 1560 láká na imaginativní expozici Hvozd, kde se prolínají světelné a zvukové 

instalace, i na výstavu „Tento tón“, přičemž děti mají vstup zdarma. Muzeum Vltavínů nabídne 

interaktivní pohled na vznik těchto jedinečných hornin, doplněný o unikátní sbírku a hravé prvky 

pro návštěvníky. Své dveře otevře také Museum Fotoateliér Seidel, které představí historické 

fotografie, skleněné negativy i dobovou fotografickou komoru – rovněž se slevou 50 procent. 

 

Pro rodiny s dětmi připravil Národní památkový ústav dvě komentované prohlídky Objevování 

barokní zahrady zámku Český Krumlov – hravou cestou za architekturou, fontánami a historií 

barokního parku, doplněnou o výtvarné tvoření. Prohlídky jsou zdarma a startují v 10 a 14 hodin, 

rezervace míst je nutná. 

 

Kouzelný Krumlov je každý rok trochu jiný – a přitom pořád stejně náš. Lampiony, májka, park 

plný programu a aktivit pro děti podtrhují jedinečnou atmosféru jarního města. Více informací 

najdete na akce.ckrumlov.cz. 

 

Poděkování patří partnerům akce – Historickému pivovaru Český Krumlov a společnostem ČR 

Beton Bohemia spol. s r.o., Kámen a písek, spol. s r.o.  a IRO stavební s. r. o.  

 

Děkujeme za podporu také nefinančním partnerům: HUGO Bike s.r.o., SUPŠ sv. Anežky České, 

PROSPORT o.p.s., Český svaz žen, Český červený kříž, Lesy města Český Krumlov, Služby města 

Český Krumlov. 
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